

## *Какой же праздник без десерта?*

*Ко Дню семьи, любви и верности мы предлагаем рецепт медово-фруктовой пиццы. Очень вкусной и очень необычной. Итак, нам понадобится:*

- мед «Разнотравье» - 3-4ст. л.*
- ананас/фрукты по вкусу — 100 г*
- ягоды (малина, клубника, черника) — 150г.*
- тандырная лепешка/пита/лаваш — 1 шт.*
- греческий йогурт — 5-6 ст. л.*

*1. Берём тандырную лепешку/лаваш и сверху смазываем её греческим йогуртом. Далее выкладываем ананасы/любые фрукты и ягоды.*

*2. Поливаем сверху мёдом «Разнотравье» Даем постоять, чтобы блюдо немного «пропиталось». Подаём к столу.*

*Готово! Приятного аппетита!*



## *Пословицы о семье*

- 1. Вся семья вместе, так и душа на месте.*
- 2. Семья в куче - не страшна и туча.*
- 3. В хорошей семье хорошие дети растут.*
- 4. В семье дружат - живут не тужат.*
- 5. Семья без детей что цветок без запаха.*
- 6. Согласие да лад в семье клад.*
- 7. Семья сильна, когда над ней крыша одна.*
- 8. В недружной семье добра не бывает.*

Отдел по обслуживанию детей  
МБУК Цимлянского района «ЦМБ»

6+

**«Счастье там, где  
верность и любовь»**



Информационный буклет  
ко Дню семьи, любви и верности

Составитель: Бумажникова Л.И.

г. Цимлянск  
2024г.

## Из истории праздника

Всероссийский праздник День семьи, любви и верности тесно связан с историей и жизнеописанием святых благоверных Петра и Февронии. Эта супружеская чета жила в городе Муроме Владимирской области в XII-XIII веках.

История их романтической любви и примерного жития началась с настоящего чуда, о чем и сообщается в древнерусской «Повести о Петре и Февронии Муромских»: благоверный князь Пётр, вступивший на Муромский престол, болел проказой. Его тяжкий недуг не поддавался лечению, но однажды во сне князю было видение, что исцелить его сможет дева Феврония - дочь древолаза из деревни Ласковой, что в Рязанской земле. Дева исцелила князя Петра, за это он взял её в жёны и увидел насколько она работящая, хозяйственная, ласковая, добрая и понимающая.

Довольно быстро Пётр по-настоящему влюбился в Февронию и не представлял, как жил без нее ранее. Их семья, где всегда царили взаимные чувства, доверие и согласие, стала символом истинной преданности.

По легенде они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года.

Их тела, положенные в разных местах, чудесным образом оказались в одном гробу, что сочли чудом. Пётр и Феврония были канонизированы православной церковью на церковном соборе 1547 года. Их мощи хранятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

Традиция светского празднования дня Петра и Февронии была восстановлена муромлянами в 90-х годах, когда День города был объединён с Днём семейных ценностей и стал отмечаться 8 июля.



## Символ Дня семьи, любви и верности

Этот праздник ассоциируется с прекрасной ромашкой. Ромашка отражает чистое чувство любви между 2 сердцами: белый цвет лепестков символизирует чистоту, а ярко-желтое солнце, соединяющее все лепестки, говорит о крепкой семье.

Именно с таким растением ассоциируются чистота, невинность, любовь и молодость.

Ромашка, порой, способна сказать о любви больше, чем изысканные и дорогие цветы.

Ромашка - составляющая венка, который плетут незамужние девушки для гаданий, свидетельствующая о непорочности, нежности.

На языке цветов ромашка говорит о верности, счастье и простоте.

Кроме того, время цветения ромашки выпадает на середину лета, поэтому в июльские дни найти ромашку не составит труда.